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ЗАХОПЛЮЮЧИЙ ШЛЯХ ДО ДРУЖБИ: 

Психокорекційна казка про подолання самотності 
Тітарчук Вікторія, здобувач ОС «бакалавр» 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта. Психологія», 3 курс, РДГУ 

Науковий керівник: Безлюдна В.І, канд. пед. наук, професор 

 

Поблизу маленького села у ліску жило веселе 
Лисенятко на ім’я Максимко. Воно було дуже розумне та 
енергійне, але у його житті була одна велика проблема . У 
Максимка не було друзів.  

Лисинятко намагалося знайти хоча б одного 
товариша для гри та розваг, але кожного разу так і 
залишалося самотнім. Максим гуляв по селу й шукав хоч 
кого небудь, з ким він міг би поділитися радістю та 
сміхом. Але де б він не шукав, виявлялося, що всі мають 

своїх друзів і йому не залишалося місця поряд. Лисенятко 

дуже сумувало. Йому було самотньо. 
 

 

 

 

 Одного дня, на шляху Максима 
з’явився великий Совиний Дуб. Це був 
величезне старе дерево, яке стояло самотньо 
посеред лугу. Лисинятко наблизилося до 
дерева та заплакало. 

«О, Совиний Дубе, я так хочу мати 
друзів, але ніхто не звертає на мене уваги», 

промовив Максим. 
Совиний Дуб спокійно промовив: «Максиме, 
не сумуй. Все у світі має свій час і місце. Ти 
лише маєш довести, що ти справжній друг і 
знайти тих, хто належить до твого життя». 

Максим заспокоївся і почав розмірковувати над словами Дуба. Він вирішив не 
зупинятися на своєму пошуку друзів, і робити добрі справи та підтримувати інших, 
незалежно від того, чи вони його друзі , чи ні. 

Поступово, Максим почав допомагати мешканцям села: він 
носив важкі кошики, допомагав розпаковувати посилки та ділитися 
сміхом і радістю з усіма, навколо. Люди почали помічати його 
доброзичливість та щирість.  

Невдовзі, до Максима почали приєднуватися друзі. Він став 
нерозлучним з з хлопчиком на ім’я  Тім та дівчинкою Лізою, які 
були такими самотніми, як і він. 

Макс дізнався, що для того, щоб мати друзів, треба бути 
справжнім другом самому. Всі вони разом докладали зусиль, щоб у 
селі завжди панувала дружня атмосфера та взаємопідтримка. 
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 Так по завершенні своєї важкої подорожі в 
пошуках друзів, Максим не тільки знайшов щире 
товариство, але й став справжнім героєм у своєму 
селі. Він зрозумів, що правильні друзі завжди 
знайдуться, якщо самому бути тим, хто подарує 
усмішку та підтримку. 

Казка про Максима навчає нас не втрачати 
віру в пошуках друзів, але й знайти щастя у 
підтримці та доброзичливості, які ми надаємо іншим. 
Пам’ятайте, справжні друзі завжди зіткнуться в 
житті, коли самі проявите справжню дружбу. 
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